Daudzskaldna skelums ar plakni



* Par telpiska kermena skélumu sauc plaknes
un Kermena kopigo dalu




IpasSibas

1. Ja divi punkti pieder Sk€luma plaknei, tad
taisne, kas novilkta caur Siem punktiem, ar1
pieder Skeéluma plaknei.

2. Jataisne pieder Sk€luma plaknei, tad katrs tas
punkts pieder SKEluma plaknei.

3. Ja skeélums iet caur vienu no paralélam
plakném, tad tas Skel arT otru plakni, un
Skéluma linijas paralélajas plaknés ir
paralélas.



Konstrué kuba ABCDA,B,C,D,
Skélumu ar plakni, ja ta iet caur

punktiem R, P, Q




P e DCC,D,
Qe DCC,D,
PO e DCC,D,







Re ABCD,
Eec ABCD,
ER € A B,C,D,




F=AD, NRE
Re ABCD,
F € A,B,C,D,
FR € A B,C,D,




F € A ADD,
Pe AADD,
FP e A, ADD,




FR e AB,C,
C,B, € A B,C,
FRNCB =G




G € B BCC,
Q e B,BCC,
QG € B,BCC,




H=BB N0G
H e BCC,B,
Qe BCC, B,
QOH € BCC, B,




H e A B,BA
R e AB,BA
RH € A.B BA




leguts plaknes un kuba skélums
ar plakni-QPFRH




Piemeri. Vai ir pareizi?









4=















